

交通事故官司“一站式”解决

我省首个设在交警部门的交通事故法庭亮相济南

本报济南10月17日讯(记者
廖雯颖 实习生 展慈媛) 17日
上午,历下区法院道路交通事故法
庭在历下交警大队交通肇事处理
中队揭牌,据悉这是全省首个设立
在交通处理部门,可实现立案、审
判及诉前、诉讼保全一站式办结的
专业化法庭。

随着济南市机动车保有量的
增长,道路交通事故引发的涉及损

害赔偿的民事诉讼也呈现逐年增
长的趋势。为更好更快地解决这些
纠纷,10月17日,历下区法院道路
交通事故法庭在交警大队正式揭
牌成立。历下区法院选派经验丰富
的法官到法庭负责案件审理、调解
并提供法律指导。据了解,法庭设
在交通肇事处理中队办公楼二楼,
有两名法官和两名陪审员。

历下法院交通事故法庭副庭长

于毅告诉记者,这是我省首个设在
交通处理部门,可实现立案、审判及
诉前、诉讼保全一站式办结的专业化
法庭。以往辖区内出了交通事故
责任纠纷,当事人得在历下交警大
队、历下法院立案庭,历下法院交通
事故责任纠纷审理法庭之间来回奔
波,交通事故法庭的成立,节省了当
事人的时间,降低了诉讼成本。自今
年8月2日试运行以来,济南历下法
院道路交通事故法庭先后受理近60
起交通事故责任纠纷案件,开庭审
理近百次,审结了20余起案件,收到了
较好的司法效果和社会效果。

于毅介绍,出了事故后,当事
人在交警大队处理完,法庭就在办
公楼内,上楼就能到交通事故法庭
咨询法律问题。如果要打官司,立
案、开庭审理、出判决书都在同一
个地方,不用四处奔波。因为法庭

专业审理交通事故的车辆损失赔
偿和人身损害赔偿两类民事案件,
不审其他类型案件,也能大大提高
办案速度。如果要进行诉前、诉讼
保全,当事人到法庭法官当场下裁
定,当事人将裁定书交到事故处理
科,交警就能查封车辆,完成诉前、
诉讼保全。“老百姓再不用为打官司
,在法院和交警队之间两头跑,
楼上楼下就能处理完”。

满山柿子熟透 嫌贱无人来摘

17日,记者在济南南部山区的
山坡上看到,大批柿子树的枝头
挂满了熟透的柿子,有的甚至已
落到地上,但村民们却不为所动。
据了解,如今103省道路边零卖的
柿子好的才两元一斤,且一天又
卖不出多少。商户到村里收也就
一元多一点,因为摘柿子很费力
气,这个价格让村民们懒得去摘,
村民宁可让柿子烂掉。

本报记者 周青先 摄影
报道



1.6万人报名青年创业大赛

目前全省17市分赛区皆已决出参加全省复赛的选手

本报济南10月17日讯(记者
邢振宇 实习生 郭佳琦) 17
日,记者从省青年创业大赛组委会
获悉,由本报、团省委和邮储银行
山东分行共同举办的“邮储银行杯”
第二届山东省青年创业大赛的初赛
结束,共吸引1.6万人参赛。复赛即
将举行,万人参赛万种创意角逐万元
大奖。

大赛自启动以来,受到了社
会各界和全省青年创业者的广泛
关注,截至10月7日,报名人数已
经突破1.6万人,据主办方介绍,

报名启动以来,很多中小企
业者、个体工商户、初创业者和在校大
学生纷纷踊跃报名参赛,还有不少
团省委扶持过的优秀创业青年
也纷纷报名参赛。数千人通过电
话或邮储银行网点进行咨询,项
目涉及高新技术、文化创意、农业
等领域。创业组的报名和初赛工
作在全省17市分赛区分别展开,
经过组织推荐、专家评审、现场答
辩、实地考察等环节,各分赛区决
出了参加全省复赛的六强选手。

据了解,本次创业大赛复赛将

分两个阶段。第一阶段由省级组委
会各市推报进入复赛的计划书进
行评审。从创意组、创业组两类产
品中分别选出20份优秀计划书进入
复赛第二阶段。第二阶段采用“3+6”互
动答辩模式和模拟营销,即每个参
赛项目展示3分钟,与评委互动6分
钟,评委根据选手的现场表现,综合
考察选手的运营策划、领导管理、人
际交往、组织协调、临场应变等各方
面能力,评委进行现场打分,组委会
根据选手的初赛成绩和复赛成绩进
行综合评定,最终确定前6名选手进

入决赛。

本次大赛设创意组和创业组
两个比赛分组。创意组的一、二、
三等奖将分别获得现金奖励3万
元、2万元、1万元。创业组一、二、
三等奖分别获得现金奖励10万
元、5万元、3万元。符合团委“青
春创业贴息专项资金”申请条件
的一、二、三等奖选手分获6万元、
4万元、2万元的贷款贴息。符合邮
储银行贷款授信条件的,邮储银行
将给予最高2000万的优先授信
并可享受优惠的贷款利率。

今起气温回升 最高到23℃

本报济南10月17日讯(记
者 刘红杰) 据省气象台预
报,周四开始,冷空气的影响
结束,我省气温全面回升,最
高温回升到23℃左右。不过,
早晚温差仍高达十几摄氏度。

16日的一次降雨过程,让
全省的气温大幅降了下来。但
从18日开始,随着本轮冷空
气的影响结束,我省气温全面回
升,最高温重回23℃左右。不过,
早晚温差仍比较大,出行要注
意穿衣保暖。未来三天,我省天
气以晴转多云为主,没有明显降
水天气。具体天气预报为:

18日白天,全省天气晴到
少云。半岛地区北风4~5级转
南风3级,其他地区西南风2~
3级。最低气温:鲁西北、鲁中
山区和半岛内陆地区4℃左
右,有轻霜冻,其他地区7℃左
右。最高气温:内陆地区21℃
左右,沿海地区18℃左右。

18日夜间到19日白天,全
省天气晴转多云。南风2~3
级。最低气温:鲁西北、鲁中
山区和半岛内陆地区8℃左
右,其他地区11℃左右。最高气
温:内陆地区23℃左右,沿海
地区20℃左右。

19日夜间到20日白天,全
省天气多云。南风2~3级。最
低气温:鲁西北、鲁中山区和
半岛内陆地区10℃左右,其他
地区13℃左右。最高气温:内
陆地区23℃左右,沿海地区
20℃左右。

肿瘤转移复发能治了

在我国,多数肿瘤患者发
现时已处于中晚期,手术切不
净,且多人不具备手术的条
件;而放化疗在杀死肿瘤细胞的
同时将大量正常细胞一并杀
死,白细胞迅速减少,人体免疫
功能严重下降,何尝不是所有的
肿瘤转化扩散的原因?导致数
十亿人口感染的艾滋病扩散
下来,失去了监视的机体将更容
易不可避免地统计,50%肿瘤患
者死于肿瘤的转移、扩散和复
发!因此有效抑制肿瘤的复发转
移,后治疗肿瘤的根本所在!

由北京大学医学部教授方
家林等研制的新一代抗肿瘤药
物——参红胶囊,以其独特的
活性分子抗肿瘤疗法获得国家
专利(专利号:2L02198879.2),
一举实现了定向、精准、高效、
非特异性免疫力的远距离,促进人
体分泌大量白介素—II和IFN—
γ,快速杀肿瘤的重大突破!

抗素,显著提高患者对肿瘤细
胞运动的特异性免疫功能,从而
有效阻止肿瘤转移扩散、复发。

中心型肺癌肿瘤转移到脑,
10多天不咳、不痰、不疼,三个月癌
体小丁1/3,转移灶不见了;肝
肿瘤扩散,医生治他4个月,

现在已平安活了9年多……

不完全统计,参红胶囊同
时以来已挽救治疗70多万转移、
扩散、复发的中晚期肿瘤患者。

抗肿瘤热线:400-666-6669
0631-86960969

前列腺炎真的有效了!

文博士提醒患者:乱用抗生素,你就无药可救了!



韩国医学博士:文博士
在韩国被誉为“韩国医学之父”

前列腺病部位:前列腺炎
特殊治疗设备:治疗前列腺
包囊,全天候灭菌、消炎、排浊
真正做到“药到病除”一次治
愈再无后患!一般前列腺炎
6~7天痊愈;淋菌性尿道炎
(支原体、衣原体感染)7~16天
痊愈;重度前列腺炎患者30天
内保证痊愈!治愈率:未见
负金贵(需保存好所有物料)

韩国专利技术解决了这
一难题。韩国医学博士“文
博士”研发的【前列腺】白斑不足
症”治疗效果显著。

治疗时间:重度前列腺炎患者
30天内保证痊愈!治愈率:未见
负金贵(需保存好所有物料)
济南坐诊处:大观园东区大药
房 贵州省内货到付款 联系:
0631-86400119或400-666-6691

专治哮喘 气管炎

济南军都医联会北
京、上海生物科医临床研
究中心及有关专家共同
探索与研究,已成功运用
立体子痫治疗介入再生
疗法,治疗气管炎、哮喘、
慢性阻塞性肺病等呼吸
系统疾病。一次治疗,终身
受益。

治疗费优惠30%,专家预约
热线:0631-69906120
网址:www.adx120.com

脱发可修复凭广告 8折优惠

上海天乐补发又出新技术,
100%真人头发,因人而异,个性
设计,发型随意变化,不用打针、
吃药、动手术,且护理、洗、烫、

染、烫发等,安全有效,经济实
惠,低中高价位取所愿。

免费查询,满意再做。
地址:●济南市舜山舜
49号(二楼)0631-86918195
●药店0639-2154806 ●青海
0632-82868916 ●淄博治罪
0633-4182242 ●上海天乐电
话021-5781797

网址:www.znhair.net

治疗牛皮癣 仅需580元

济南军都医联会北
京、上海生物科医临床研
究中心探索与研究,已成
功运用立体子痫治疗介入
疗法,治疗牛皮癣等皮肤
类疾病。一次治疗,终生受
益。

治疗费优惠30%,专家预约
热线:0631-8281999
网址:www.jdpx120.com

求医问药

订制电话:0631-85196055

济南国医堂骨科医院

脚外翻大脚骨微创介入术

济南国医堂(泉城广场西南角)
网址:jgytwww.com.h003.cctvnet.com

治疗仪,一次治疗正位外翻、不
植骨,不缝合,切口仅3毫米,整
个手术三十分就完成,既治院
足,不留疤痕,节俭且不休。

治疗热线:0631-86679999
东营地区:152653822168
地址:山东济南市历下区趵突

之水

趵突泉